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Στη Μεγάλη Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου ο τιμώμενος τιμάει, ενώπιον του Πρυτά

νεως και των Αντιπρυτάνεων, συναδέλφους του Καθηγητές που διακρίθηκαν για τα επιστη

μονικά τους επιτεύγματα. Και ο ίδιος όμως τιμήθηκε πολλάκις για την προσφορά του στην

Επιστήμη και την Κοινωνία από πολλούς επιστημονικούς, κοινωνικούς, και αθλητικούς  φο

ρείς και ιδρύματα.

Ενδεικτικά  αναφέρεται η βράβευσή του  από το Πανεπιστήμιο του Καρόλου στην 
Πράγα, η εκλογή του σε Επίτιμο Καθηγητή από το Πανεπίστημιο Zagreb  και η αναγό

ρευσή του σε Επίτιμο Διδάκτορα από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.



Το Πανεπιστήμιο Καρόλου στην Πράγα είναι το αρχαιότερο στην Κεντρική & Ανατολική 

Ευρώπη (ιδρύθηκε το 1348). Εορτάζοντας το γεγονός αυτό  τιμά κάθε 50ετία έναν 

διακεκριμένο επιστήμονα από κάθε επιστημονικό κλάδο. Στην Αθλητική Επιστήμη 

το 1998 επέλεξε να τιμήσει τον Καθηγητή Βασίλη Κλεισούρα. 



O Αντιπρύτανης Σταύρος Πανάς επιθέτει τα διάδημα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

στον τιμώμενο αναγορεύοντας τον Επίτιμο Διδάκτορα, 29 Μαϊου 2008.



Kατά την ίδια τελετή με τους Καθηγητές (από αριστερά) Σάββα Τοκμακίδη, Σταύρο Πανά, 

Ηρακλή Κόλια, Γεώργιο Δογάνη  και Κώστα Μανδρούκα, 





O Καθηγητής και Κοσμήτορας της Σχολής Φυσικής Αγωγής του Πανεπιστήμιο Zagreb Dragan 

Milanovic υποδέχεται στην Αίθουσα Τελετών τον Καθηγητή Κλεισούρα, όπου του απονέμεται 

ο τίτλος του Επίτιμο Καθηγητή, Δεκέμβριος 1995. Ακολούθησε μουσικό πρόγραμμα 

στην περίφημη Όπερα της πόλης.



Ο Υφυπουργός Αθλητισμού Ιωάννης Ιωαννίδης επιδίδει 

στον Καθηγητή Κλεισούρα τιμητική πλακέτα εκ μέρους της Ένωσης Γυμναστών 

Βορείου Ελλάδος σε ένδειξη τιμής για την πολύχρονη και πολύτιμη προσφορά του 

στη Φυσική Αγωγή και τον Αθλητισμό.





Ο αείμνηστος μεγάλος μας γλύπτης και ζωγράφος Κώστας Κλουβάτος (εικονιζόμενος) 

φιλοτέχνησε για τον φίλο του Βασίλη Κλεισούρα διάφορα έργα. Ένα από αυτά ζωγραφικό

επί ξύλου (60 x 210 cm) που απεικονίζει το γυναικείο κάλλος, καθώς και αυτό (άνω) 
δίπλα στον καλλιτέχνη που φέρει τον Αγώνα – το έμβληματης Σχολής  

βρίσκονται στο υπερώον τηςΈστίας του. Η σμιλευμένη (δεξιά σελίδα) 
μαρμάρινη επιγραφή στο γραφείο του απωτυπώνει τη βιωματική φιλοσοφία 

του καλλιτέχνει, ποτισμένη με το πανάρχαιο Ελληνικό πνεύμα.
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